Вариант 26.

Задание B1 (№ 24283). Налог на доходы составляет [image: image28.png]


от заработной платы. После удержания налога на доходы Мария Константиновна получила 11745 рублей. Сколько рублей составляет заработная плата Марии Константиновны?
﻿ Задание B2 (№ 28713).На рисунке жирными точками показана средняя недельная аудитория поискового сайта Ya.ru во все месяцы с декабря 2008 по октябрь 2009 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество человек, посетивших сайт хотя бы раз за неделю (среднее за 4 недели месяца). Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку наибольшую среднюю недельную аудиторию за указанный период.
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Задание B3 (№ 3115).Найдите корень уравнения [image: image3.png]log,(8 —x) = 4



. 
Задание B4 (№ 19167). В треугольнике ABC угол C равен [image: image4.png]90"



, CH  — высота, [image: image5.png]


, [image: image6.png]CH = 12V 1



. Найдите [image: image7.png]sinA



. 
[image: image1.png]13%



Задание B4 (№ 19673). В тупоугольном треугольнике ABC [image: image8.png]


, CH  — высота, [image: image9.png]


, [image: image10.png]


. Найдите синус угла ABC.
Задание B6 (№ 24271).

 Найдите площадь закрашенной фигуры на координатной плоскости. 
Задание B7 (№ 17567).Найдите значение выражения: [image: image11.png]125in 1567 - cos 1567
sin312°




[image: image27.png]


Задание B8 (№ 8847). На рисунке изображен график производной функции [image: image12.png]


, определенной на интервале [image: image13.png]


. Найдите точку экстремума функции [image: image14.png]


на отрезке [image: image15.png][—5:3]



.
Задание B9 (№ 25827)

Найдите объем V части конуса, изображенной на рисунке. В ответе укажите [image: image16.png]


.

[image: image17.png]



Задание B10 (№ 28605)

Плоcкий замкнутый контур площадью [image: image18.png]


 м[image: image19.png]


 находитcя в магнитном поле, индукция которого равномерно возраcтает. При этом cоглаcно закону электромагнитной индукции Фарадея в контуре появляетcя ЭДC индукции, значение которой, выраженное в вольтах, определяетcя формулой [image: image20.png]€, = aScoso



, где [image: image21.png]


 — оcтрый угол между направлением магнитного поля и перпендикуляром к контуру, [image: image22.png]a=16-10"*%



 Тл/c — поcтоянная, S — площадь замкнутого контура, находящегоcя в магнитном поле (в м[image: image23.png]


). При каком минимальном угле [image: image24.png]


(в градуcах) ЭДC индукции не будет превышать [image: image25.png]4.107%



 В? 

Задание B11 (№ 4043)

Найдите точку минимума функции [image: image26.png](3x" —42x+42)e"



. 

Задание B12 (№ 39415)

Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 528 км и после стоянки возвращается в пункт отправления. Найдите скорость течения, если скорость теплохода в неподвижной воде равна 23 км/ч, стоянка длится 5 часов, а в пункт отправления теплоход возвращается через 51 час после отплытия из него. Ответ дайте в км/ч.

